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+++ A tengeri hulladékokból egyedülálló újrahasznosítási folyamat során hoznak 

létre újrahasznosított műanyagokat +++ Az alkatrészek gyártása során 

keletkező emisszió így a hagyományos eljáráshoz képest mintegy 25 százalékkal 

csökken +++ A BMW iX és a BMW X1 szőnyegeit tengeri műanyagokból állítják 

elő +++ A BMW Group célja, hogy új modelljeiben 2030-ra átlagosan 40 

százalékban újrahasznosított anyagokból készült, hőre lágyuló műanyagokat 

használjon +++ 

A 2025-ben érkező NEUE KLASSE modellgeneráció debütálásával az autóiparban 

elsőként mutatkoznak be olyan műanyagból készült karosszéria- és utastér-alkatrészek, 

amelyek gyártásához körülbelül 30 százalékban újrahasznosított halászhálókból és 

kötelekből előállított nyersanyagokat használnak. A világ kikötőiben már idő előtt, 

proaktív módon megkezdik az elhasználódott halászhálók és kötelek beszerzését, hogy 

azok ne kerüljenek a tengerekbe. 

A tengeri halászat során keletkező hulladékokból egyedülálló újrahasznosítási folyamat 

során hozzák létre a jövő modelljeiben használt karosszéria- és utastér-alkatrészeket, 

amelyeknek előállítása a hagyományos gyártási folyamathoz képest mintegy 25 

százalékkal alacsonyabb károsanyag-kibocsátással jár. 

Az értékes erőforrások megőrzése és a károsanyag-kibocsátás csökkentése érdekében 

a BMW Group számos aspektusban dolgozik azon, hogy a tengeri halászat során 

keletkező műanyaghulladékokat sorozatgyártásban kínált modelljei alapanyagaként 

használja fel. Az újrahasznosítás ezen formája lehetővé teszi a kőolajalapú, elsődleges 

műanyagok iránti szükséglet csökkentését, amellyel párhuzamosan az óceánok 

szennyezését is ellensúlyozza. 
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A BMW iX és a BMW X1 szőnyegei például újrahasznosított nejlonhulladékból előállított, 

szintetikus fonálból készülnek. Az ECONYL néven ismert anyag alapját a kidobott 

halászhálók, az elhasználódott padlóburkolatok és a műanyaggyártásból származó 

hulladékmaradványok adják. 

A dán PLASTIX vállalattal együttműködésben kidolgozott, új kezdeményezésével a 

BMW Group új szintre emeli a tengeri halászat során keletkező hulladékok 

újrahasznosítását. A kiválogatási fázist követően a halászhálók és a kötelek egy 

innovatív eljáráson esnek át, amely során műanyag granulátumot állítanak elő. Amíg az 

újrahasznosított tengeri műanyagokat az autóiparban kínált új modellek alkatrészeihez 

eddig csak szálak formájában használták fel, addig az új, innovatívan újrahasznosított 

anyag már fröccsöntési eljárásra is alkalmas – most először. Az így előállított 

alkatrészek alapanyaga mintegy 30 százalékban tartalmazhat tengeri halászat során 

keletkező hulladékot. 

Az újrahasznosított műanyagok számára ez új alkalmazási és felhasználási 

lehetőségeket teremt. A fröccsöntési eljárás során ugyanis olyan alkatrészek 

készülhetnek, amelyeket a 2025-ben érkező NEUE KLASSE modellgeneráció 

karosszériáján és utasterében nem csupán láthatatlan, de látható helyeken is 

alkalmazhatnak a tervezők. A BMW Group összességében azt a célt tűzte ki maga elé, 

hogy a sorozatgyártásban kínált új modelljeiben felhasznált, hőre lágyuló 

műanyagokban 2030-ra a jelenlegi mintegy 20 százalékról átlagosan 40 százalékra 

növelje a másodlagos anyagok alkalmazási arányát. 

** 

 



  

Vállalati kommunikáció 

 

Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ 

vezető prémium autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási 

szolgáltatásokat is kínál. Világcégként a BMW Group 15 országban összesen 31 járműgyártó és -

összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a világ több mint 

140 országában forgalmazza. 

2021-ben a BMW Group több mint 2,5 millió darab gépkocsit és több mint 194 000 darab 

motorkerékpárt értékesített világszerte. 111,2 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 2021-es 

pénzügyi évben 16,1 milliárd eurós nyereséget termelt. A 2021. december 31-i összesítés szerint a BMW 

Group világszerte 118 909 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat 

stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható 

értéklánc, a termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése iránti 

elkötelezettség. 

www.bmw.hu 

Facebook:http://www.facebook.com/BMWGroup 

Twitter:http://twitter.com/BMWGroup 

YouTube:http://www.youtube.com/BMWGroupView 

Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmw-group/ 
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